

報道関係者各位

2025年7月4日 ブルドックソース株式会社

韓国発トッポギ店でも大人気のフレーバー!

シビれる辛さがクセになる!「麻辣トッポギセット」が新発売!



- シビ辛旨の 麻辣ソース!
- 食べ応えあり!もっちもちのトッポギ

ブルドックソース株式会社(本社:東京都中央区、社長:石垣幸俊)は、8月8日 (金)より「麻辣トッポギセット」を全国で新発売いたします。

「麻辣トッポギセット」はトッポギ用もちと専用調味料が入った便利なセットです。

韓国発のトッポギ専門店でも大人気のフレーバー「麻辣(マーラー)」は、「花椒(ホアジャオ)」と「唐辛子」による辛さが特徴の味。「麻辣トッポギセット」に使用している花椒は、粗挽きと粉末の2種類を組み合わせ、シビれるような刺激的な辛さに仕上げています。

もっちもち食感のトッポギと、クセになる麻辣の辛さが相まって、一口食べたらやみつきに!

調理方法は、電子レンジでわずか 2 分。火を使わずに手軽に作れるから、暑い日や忙しい時にぴったりです。小腹が空いた時や、おやつとしても大活躍です。

また、パッケージには、見た目にも楽しめる話題の「ニュートロ(New + Retro)」デザインを採用しています。

▽「麻辣トッポギセット」 ▽シリーズ品 「チヂミ材料セット」





| 商品名 | 麻辣トッポギセット |
|------------------|---------------------|
| 荷姿(入数) | 140g×5袋(化粧箱)×6 |
| 商品寸法 | W170mm×H230mm×D35mm |
| 賞味期間 | 12ヶ月(製造日より・開封前) |
| 希望小売価格 (消費税別) | 350円 |
| 発売日 | 2025年8月8日(金) |
| 発売地域 | 全国 |

本件に関するお問合わせ

東京都中央区日本橋兜町11番5号 TEL:03-3668-6821 / FAX:03-3668-5100 ブルドックソース株式会社 経営企画室

URL: https://www.bulldog.co.jp/